

Отцам за сыновей

Отцам участников специальной военной операции вручили особые медали



Вручение медалей «Отец солдата»

Глава администрации Тамбова Максим Косенков вместе с главой муниципального образования – председателем Тамбовской городской Думы Еленой Леоновой вручили медали «Отец солдата» мужчинам, чьи сыновья проявили мужество и героизм в ходе специальной военной операции. Медаль была учреждена 9 мая 2023 года Всероссийской организацией «Отцы России». На лицевой стороне отчеканены силуэты отца и сына – символ преемственности поколений и верности своему долгу. В числе тех, кому была вручена медаль, – Андрей Викторович Тарасов. Его сын Павел погиб в июле 2022 года, исполняя свой воинский долг.

– Павел был очень отзывчивым человеком. До армии три года занимался в военно-патриотическом клубе. Службу проходил в 106-й тульской дивизии, 51 парашютно-десантном полку. Вернувшись домой

и получив диплом об образовании, принял решение идти служить в нашу 16-ю бригаду. Служба для него была всем, он гордился ею. Мы гордимся Павлом, который не отвернулся перед огнем врага, не ушел с линии огня. Вот только до сих пор не можем осознать, что теперь он в небесном строю, рядом с другими ребятами, также геройски сложившими свои головы за нашу страну и всех нас, – сказал Андрей Тарасов.

– В этом зале сегодня собрались люди особой судьбы. Здесь семьи наших горожан, которые защищали страну и героически погибли, а также тех, кто продолжает нести службу. Каждая такая встреча – особенная. Да, иногда хочется больше молчать, чем говорить. Но для тех, кто потерял близких, это не лучший способ переживать эти тяжелые дни, месяцы, годы. Только находясь рядом, плечом к плечу, и на фронте, и в тылу, мы сможем преодолеть

трудности, помогать друг другу, беречь память о тех, кто ушел, и испытывать чувство уважения к тем, кто продолжает защищать всех нас. Слова благодарности я адресую всем родителям, особенно отцам, которые воспитали таких сыновей. Даже уйдя в вечность, они сохраняют память о себе. Спасибо вам за это огромное, – обращаясь к собравшимся, сказал Максим Косенков.

– Дорогие родители, мне сегодня хочется сказать вам слова огромной благодарности за ваших детей. Они для нас всегда будут являться примером истинного патриотизма, гражданской позиции, беззаветного служения Родине. Дорогие мамы и папы, низкий вам поклон и светлая память тем ребятам, которых нет с нами рядом, – сказала Елена Леонова.

Елена НАСОНОВА.
Фото пресс-службы администрации Тамбова



Тамбовский фестиваль собрал более тысячи юных театралов

Юные театралы России показали свои таланты на тамбовском фестивале

В Тамбове прошел II Всероссийский фестиваль-конкурс детского театрального искусства «Театр, где играют дети». Его организатором выступил Научно-методический центр народного творчества и досуга при поддержке министерства культуры Тамбовской области, Союза театральных деятелей Российской Федерации и Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова. На сей раз событие было посвящено 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина.

На участие в фестивале было подано 223 заявки из почти тридцати регионов страны. На второй тур было отобрано 70 коллективов с количеством участников более тысячи человек. Гала-концерт прошел в стенах Тамбовского молодежного театра. Уже в холле театра зрителей и участников ожидала атмосфера творчества и игры интерактивного пространства «Мастерская талантов».

Плодотворно прошел мастер-класс от председате-

ля жюри фестиваля-конкурса «Театр, где играют дети», популярного актера театра и кино Дмитрия Савкина. Завораживала интермедия от ведущего мастера сцены Тамбовтеатра Евгении Бурцевой. Запомнилось выступление почетного гостя фестиваля-конкурса – народного коллектива «Театральная студия «Кавардак кому за...» Дома культуры «Знамя труда» с постановкой «Сказки А.С. Пушкина».

Показы спектаклей лучших детских театров России, победителей II Всероссийского фестиваля-конкурса детского театрального искусства «Театр, где играют дети», из Воронежа, Донецка (ДНР), Новосибирска и Твери проходили при полных залах. Зрители погружались в атмосферу постановок, невольно начиная переживать вместе с героями спектаклей и сами становясь как бы участниками происходящих событий.

Фото В. Панова

Правнук Василия Агапкина встретился с тамбовчанами

Тамбов посетили потомки композитора и военного дирижера Василия Агапкина – внук Владимир Шишкин и правнук Александр Шишкин. Этот визит стал финальным аккордом празднования в городе 140-летия со дня рождения знаменитого музыканта.

Александр Шишкин уже много лет изучает жизнь и творчество своего прадеда. Создан телеграм-канал, в котором публикуются результаты исследований. О них гость рассказал на двух встречах: в Тамбовском государственном музыкально-педагогическом институте имени С.В. Рахманинова и в Центральной городской библиотеке имени Н.К. Крупской. В частности, он представил редкие фотографии, уточнил детали общеизвестных фактов, назвал многие произведения авторства Агапкина. Удивил потомок и статистикой, подчеркивающей степень признания легендарного марша «Прощание славянки»: он звучит в более чем шестидесяти фильмах, на него положено более пятидесяти текстов, включая переводы, он рассматривался как один из вариантов гимна страны.

Александр Шишкин также презентовал «Собрание сочинений В.И. Агапкина» – издание для музыкантов и дирижеров, в котором впервые собраны самые значимые произведения композитора.

Александра МИХАЙЛОВА.
Фото автора



Александр Шишкин в библиотеке имени Н.К. Крупской

Первый корпус школы №22 Тамбова уходит на капремонт

Глава администрации Тамбова Максим Косенков вместе с министром образования и науки Тамбовской области Татьяной Котельниковой встретился с родителями и педагогами школы №22, носящей имя Героя России Дениса Иванова. Со второй четверти в корпусе на Советской, 159 стартует капитальный ремонт. Проведение масштабного обновления школьного здания стало возможным благодаря национальному проекту «Образование»,

поддержке федерального министерства просвещения, главы и правительства нашего региона.

Гости ответили на многочисленные вопросы родителей. Главный из них – как и где будет организован образовательный процесс? Принято решение: на период ремонта дети будут обучаться в стенах только своей школы, во втором корпусе на улице 1-й Полковой. Часть школьников будет учиться в первую смену, часть – во вторую.

Тамбовские фонтаны готовят к зиме

Из чаш сливают воду, демонтируют оборудование. Эти мероприятия провели уже почти на всех конструкциях. В том числе и на одном из самых технически сложных и больших – фонтане у здания правительства Тамбовской области. Здесь установлено более сорока насосов погружного типа. Каждый необходимо снять и отправить на обслуживание и зимнее хранение.

После вывоза оборудования пройдет санитарная обработка чаши и подготовка к зимовке других несъемных технических устройств – слив воды, отключение источников электропитания и прочая работа. На базе Дирекции благоустройства и озеленения оборудование почистят, отдефектуют и, если потребуется, отремонтируют. Весной его вернут на место, чтобы фонтаны снова радовали тамбовчан и гостей города.